
������� �	
������
� ������������� 
���
������ 
�������� ��
��������� �����

���������� ��	
� �� �
� �
�� �

��� �	��������

�© ���� �����	

�� �����	�	�
����� ��
������ ������� � �������
���
�����
����� ���������� ���
����� 	��� ��������������

	����� ������� � �	����	������ ��	��������

� ������ ����	���
������ 

�������
������ �������
� �
�� �	
����������� ������� ����
�� � ���
�
��������	
 ������
���	 y′′−p(x, y, y′)|y|k ��� y = 0 � ������ ��������� ���
�� ����
 k > 1. !��
�
����������" ��� �����
� p(x, u, v) ����#
������" ���������� �� x 
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����� ����)� 
 ��
������ �� ����
��
*� �����

 p(x, u, v). !������� �����
� ��+��������
� ����
������ ��
	����� � ���) ����
�
�
�����) 	���
	����� ���
��#����) ��&��
 �������
�' ,��	� ����" �������� 
���������� �����
�"
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 ������) ��� ����
�
������ 	���
	����� ���
��#����� ��&��
� �������
� ����
�$� ��� ����	
lim
x→a

|y′(x)| = +∞, lim
x→a

|y(x)| < +∞, �
� a - ����
���� ����� ������
 ����
����
�'

�������� ��	�
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���������� ������� !��"# �� $��% � �� ���� &��� �'(�$"���

y(n) − p(x, y, y′, . . . , y(n−1)) |y|k )*+ y = 0.

���� ��,$���-� � ���� .� �$���/ % �� �,����� 0	1 �-$2� � ��%��� �� ��3� �/ � ��"$2�4
 � ���������2��5�6 5"������5�!�6 %��7 ��5����"# � �����"8�  
7 ��3� �/ $��% � �6 ����
&��� �'(�$"��� %����,� ���6�5� �"6 p = p(x)� ���� �� ����#�%
� � ���� 9�5�35� 
� % ��4
:��� 0�1 �"6 ��"�8���"# 
7 ��3� �/ $��% � �6 %����,� ���6�5� % �"$2�� ��,$"6� �/  �"� �/4
 ���� k > 1 � �������2 � ,"��5�/ �$ 5!�� p = p(x) ��"$2� �  ��5�"#5� 2"� �% ���������5��
���� ����3�%�/ % ��:���7 0;'�1 �"6 n = 3, p = p(x) � n = 4, p ≡ p0 ����%����%�  � ��"$2� �
���������2��5�6 5"������5�!�6 ��3� �/ ���������%����,� $��% � �6 % �"$2�� ��,$"6� �/
<k > 1= � �� ,$"6� �/ <0 < k < 1=  �"� �/ ����� � ��:���7 0
> �1 ���%��� � ���������2��5�6
5"������5�!�6 %��7 ��5����"# � �����"8�  
7 ��3� �/ $��% � �6 ���� &��� �'(�$"���
%����,� ���6�5� �"6 �,�� �2�  �/ �$ 5!�� p(x, u, v) % �"$2�� k ∈ (0, 1) ∪ (1,+∞).

� ��:��� 0	1 ��"$2� 
 $�"�%�6 �$?���%�%� �6 ��5�7 ��3� �/> 2�� lim
x→a

|y′(x)| = +∞, a ∈ R.

@���%�"�6 ��5�
�
� %�����> :$��� "� ��� A��� ��3� �� ��58� �������#�6 5 :��5� �2 ����
�"� ��8�� �������#�6 5 5� �2 ��$ �����"$ ��� x → a, �� ���# %����� ��-,�� �2� �6 �%$7
�"$2��%B

lim
x→a

|y′(x)| = +∞, lim
x→a

|y(x)| = +∞, <	=

lim
x→a

|y′(x)| = +∞, lim
x→a

|y(x)| < +∞. <�=

� ��  �/ ��:��� ���������%����6 $��% � ��

y′′ − p(x, y, y′) |y|k )*+ y = 0, k > 1, <;=

,�� �$ 5!�6 p(x, u, v) ��"�8���"# �>  �����
% � �� x � $��%"��%��6�� $�"�%�C D��3�!� ��
���"�� �� �%$� ��,$�� ����
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F ����"#-�%� ��� ������%> �-"�8�  
7 % ��:���7 0E> �1> ��"$2� 
 $�"�%�6  � �$ 5!�C
p(x, u, v), ��� 5����
7 %��  ����%��"# 
� ��5����"# � �����"8�  
� ��3� �6 $��% � �6 <;=
�:"���C� �%�/��%�� <	=> �� ���# ���C� %����5�"# $C ��������$� ��58� ��"$2� 
 �������2 
�
$�"�%�6  � �$ 5!�C p(x, u, v), ��� 5����
7 %�� ���������%���
� ��3� �6 �:"���C� �%�/4
��%�� <�=�

$ %& 
'()*)+,- ./"0 1 23./-,-0

G��8�� 2�� ��"$2��# �� �% 
� ��-$"#���
 ��:��
> $��� �%�� ����%��"�%���# �"��$C?�,�
$�%��8�� �6�

� **, %& ����� ����	
� p(x, u, v) ��
������� 
� x, ������������� �����
� �

�
	�


� u, v 
 ���������� ��������� m > 0 ������ ��� p(x, u, v) � m. ����� y(x) � ����
�

�
������ ����
������ 
����������� �����
� �������
� <;=� ��������������� � ���������

����� x0 �����
� y(x0) y
′(x0) > 0 (��������������� y(x0) y

′(x0) < 0) !�"�� ���������� #���

���
� x∗ ∈ (x0, +∞) (��������������, x∗ ∈ (−∞, x0)), ��� ������"�

lim
x→x∗−0

|y′(x)| = +∞
(

��������������, lim
x→x∗+0

|y′(x)| = +∞
)
.

$��
 y(x0)y
′(x0) = 0, �� ���������� �������� #�����
� x∗ 
 x∗, x0 ∈ (x∗, x∗), ��� ������%

lim
x→x∗−0

|y′(x)| = lim
x→x∗+0

|y′(x)| = +∞.

� � 5 � - � � � " # � � % �� G�� -��� �7 x �→ −x, y(x) �→ −y(x) �
 ��"$2��� $��% � �� ��,�
8� ����> 2�� � <;=> ��A���$ �������2 � ���"���%��# ��%��� �� ��5����"# � �����"8�  
7
��"�8���"# 
7 ��3� �/ $��% � �6 %:"�-� ���%�/ ,�� �!
 �:"���� ������"� �6� G$��# y(x)H
 � $"�%�� ��5����"# � �����"8�  �� %���%� ��3� �� $��% � �6 <;=> ������"�  ��  � [x0, x̃),
,�� x̃ ≤ +∞> �  �2�"# 
�� $�"�%�6�� y(x0) > 0, y′(x0) > 0� � ��:��� 0	�1 :
"� ��5�-� �> 2��
y′(x) → +∞ ��� x → x̃> �  � � ���%�"� (x0, x̃) $ ��3� �6 y(x) $��% � �6 <;=  ��  $"�/ � ��2�5
A5�����$���

I�- �,�� �2� �6 �:? ���� ��8 � �2����#> 2�� x0 = 0� ���������� ����-�5 [0, x′1]>  � 5�4
����� ����-%�� �6 $%�"�2�"��# % �%� ��-�> �� ���# y′(x′1) = 2y′(0). ��5�/ ����-�5 �$?���%$��
% ��"$  ��,�� �2�  �,� %�-����� �6 y′(x). �"6 %��7 x ∈ [0, x′1] ����%��"�%� �%�/ ��  ���%� 4
��%�

y′(0) � y′(x) � 2y′(0).

D�%�6 � ���%�6 2����  ���%� ��%� y′(x) � y′(0) ��"�8���"# 
� G��� ��,���$�� �,�  �
� ���%�"� (0, x)> ��"$2��

y(x) � y(x)− y(0) � y′(0)x

�> % ��"$ <;=>

y′′(x) � m(y′(0))k xk.

G��� ��,���$�� ���"�� ��  ���%� ��%�  � � ���%�"� (0, x′1)> ��"$2��

y′(0) = y′(x′1)− y′(0) � m(y′(0))k

k + 1
(x′1)

k+1.

��,��

(x′1)
k+1 � k + 1

m
(y′(0))1−k,

�"�

x′1 �
(
k + 1

m

) 1
k+1

(y′(0))
1−k
1+k .



@: ���������2��5�� ��%��� �� ��3� �/ ���

���������� ��	
� �� �
� �
�� �

��5�� �:��-��> �$?���%$�� ��"�8���"# �6 5� ��� �� C> -�%��6?�6 ��"#5� �� m � k> ��5�6>
2�� % ��25� x′1 %
��" � �  ���%� ��%�

x′1 �
(
C y′(0)

)− k−1
k+1 .

��"�� �������� ���"���%���"# ���# {x′i}, i = 0, 1, . . . , %
:���� x′0 = 0, y′(x′i) = 2y′(x′i−1).
��,��

x′i+1 − x′i � (y′(x′i))
− k−1

k+1 � 2−i k−1
k+1 (Cy′(0))−

k−1
k+1 ,

� - �2��>
∞∑
i=0

(x′i+1 − x′i) � (Cy′(0))−
k−1
k+1

∞∑
i=0

2−i k−1
k+1 < ∞.

@��C�� �"��$��> 2�� ���"���%���"# ���# {x′i} ����� 5� �2 
/ �����" x∗ = lim
i→∞

x′i � �� ������4

� �C y′(x) → +∞ ��� x → x∗ − 0.
D���� ��5�-� �� �

$ 4& �'")�"0 1 23./-,-0

	 )1 *, %& ����� ���������� ���
� #�����
� u0 > 0, v0 > 0, ��� 
�
 u > u0� v > v0
����	
� p = p(x, u, v) 
�������
�� � �
�� p = h(u) g(v), "�� ����	

 h(u), g(v) ��
�������


 �"���
���� ��
#� 
����
�������
 ����������
 !�"�� ��� ��&�"� ����
������ 
������

�����"� �����
� y(x) �������
� <;=� ��������������"� �����
� lim
x→x∗−0

y′(x) = +∞, 
�����

x = x∗ �������� ����
������� ��
�
����� ��"�� 
 ������ ��"��� ��"��∫ +∞

v0

v

g(v)
dv = +∞. <�=

� � 5 � - � � � " # � � % �� G$��# y(x) H ��5����"# � �����"8�  �� %���%� ��3� �� $��%4
 � �6 <;= �  �2�"# 
�� $�"�%�6�� y(x0) = y0 � u0 > 0 � y′(x0) = y1 � v0 > 0� ��,�� $��% �4
 �� <;= ��� ����� %��

y′′ = h(y) g(y′) yk.

��-��"�� ������  
� � ���� ��,���$�� ��"$2�  �� %
��8� ��  � � ���%�"� (x0, x), x < x∗B

y′y′′

g(y′)
= h(y) yk y′,

∫ x

x0

y′(x)y′′(x)
g(y′)

dx =

∫ x

x0

h(y) yk(x) y′(x) dx,

∫ y′(x)

y1

y′

g(y′)
dy′ =

∫ y(x)

y0

h(y) yk dy.

G�� x → x∗ − 0> % ��"$ "���
 	> ����� y′(x) → +∞> ��A���$

∫ +∞

y1

v

g(v)
dv =

∫ lim
x→x∗−0

y(x)

y0

h(y) yk dy.

G�5�8�� �������2 ���#� G$��# � ��,��" % "�%�/ 2���� ���"�� �,� ��%� ��%� ���7�����6>
��,��

∫ lim
x→x∗−0

y(x)

y0

h(y) yk dy = +∞.

G�����"�8��> 2�� lim
x→x∗−0

y(x) < +∞. ��,�� % ��"$  �����
% ���� �$ 5!�� h(y) ���
 ��,4

��"# �� %
��8� �� �,�� �2� � �%��7$ �> �"���%���"# �> � ��,��" �� 5� �2 ��$ �����8$�5$
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�� �,�� �2�  �/ �$ 5!�� �7�����6> ��"$2��� �����%���2��� ��5�� �:��-��> y(x) → +∞ ���
x → x∗ − 0, �� ���# ��6��6 x = x∗ 6%"6���6 %����5�"# �/ ���������/�

G�5�8��  ��:7�������#� ��"� � ��,��" % "�%�/ 2���� <�= �7�����6> ��

∫ lim
x→x∗−0

y(x)

y0

h(y) yk dy < +∞.

G� $�"�%�C> �$?���%$�� 5� ��� �� m > 0 ��5�6> 2�� h(y) � m> � ��,��

∫ lim
x→x∗−0

y(x)

y0

h(y) yk dy � m

∫ lim
x→x∗−0

y(x)

y0

yk dy =
m

k + 1

(
lim

x→x∗−0
yk+1(x)− yk+1

0

)
.

��5�� �:��-��>
m

k + 1

(
lim

x→x∗−0
yk+1(x)− yk+1

0

)
< +∞

�> �"���%���"# �> lim
x→x∗−0

y(x) < +∞.

������� ��5�-� �� �

	 )1 *, 4& ����� ���������� ���
� #�����
� u0 > 0� v0 > 0, ��� 
�
 u > u0,
v > v0 ����	
� p(x, u, v) ������������� �����
�� ����� 1 
 �
������
�� �����������

p(x, u, v) � f(x, u) g(v), "�� ����	
� f(x, u) ��
������� � ������
����
� � ����	
� g(v) ��
���

����� 
 �"���
���� ��
#� 
����
������� ����������� 
�
���

∫ +∞

v0

dv

g(v)
= +∞. !�"�� ���

��&�"� ����
������ 
����������"� �����
� y(x) �������
� <;=� ��������������"� �����
�

lim
x→x∗−0

y′(x) = +∞, 
����� x = x∗ �������� ����
������� ��
�
����� 

� � 5 � - � � � " # � � % �� G$��# y(x) H ��5����"# � �����"8�  �� %���%� ��3� �� $��%4
 � �6 <;= �  �2�"# 
�� $�"�%�6�� y(x0) = y0 � u0 > 0 � y′(x0) = y1 � v0 > 0� ��,��> % ��"$
$��% � �6 <;=> �����

y′′ � f(x, y) g(y′) yk.

� �"�,�2 � ��5�-���"#��%$ ������
 	 ��"$2��∫ +∞

y1

dv

g(v)
�

∫ x∗

x0

f
(
x, y(x)

)
yk(x) dx.

G� $�"�%�C ������
> � ��,��" % "�%�/ 2����  ���%� ��%� ���7�����6> �"���%���"# �>∫ x∗

x0

f
(
x, y(x)

)
yk(x) dx = +∞.

G�����"�8��> 2�� lim
x→x∗−0

y(x) < +∞. ��,�� % ��"$  �����
% ���� �$ 5!�� f(x, u) ���
 4

��,��"# �� %
��8� �� �,�� �2� � �%��7$ �> �"���%���"# �> � ��,��" �� 5� �2 ��$ �����8$�4
5$ �� �,�� �2�  �/ �$ 5!�� �7�����6> ��"$2��� �����%���2��� ��5�� �:��-��> y(x) → +∞
��� x → x∗ − 0, �� ���# ��6��6 x = x∗ 6%"6���6 %����5�"# �/ ���������/�

������� ��5�-� �� �

�. !'-�# %& ����� ����	
� p = p(x, u) ������������� �����
�� ����� 1 !�"�� ���

��&�"� ����
������ 
����������"� �����
� y(x) �������
� <;=� ��������������"� �����
�

lim
x→x∗−0

y′(x) = +∞, 
����� x = x∗ �������� ����
������� ��
�
����� 

� � 5 � - � � � " # � � % �� ��/��%���"# �> �������2 � ��"�8��# f(x, u) = p(x, u)> g(v) ≡ 1.

��,��

∫ +∞

v0

dv

g(v)
=

∫ +∞

v0

dv = +∞ � �$ 5!�6 p(x, u) $��%"��%��6�� $�"�%�6� ������
 �> ��5��

�:��-��> �
 ��"$2��� ���:$����� �
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���������� ��	
� �� �
� �
�� �

�. !'-�# 4& ����� ���������� ���
� #�����
� u0 > 0, v0 > 0� C1 > 0, ��� 
�


u > u0, v > v0 ����	
� p(x, u, v) ������������� �����
�� ����� 1 
 �
������
�� ��������

���� p(x, u, v) � C1 g(v), "�� ����	
� g(v) ��
�������� 
�
���

∫ +∞

v0

dv

g(v)
= +∞. !�"�� ���

��&�"� ����
������ 
����������"� �����
� y(x) �������
� <;=� ��������������"� �����
�

lim
x→x∗−0

y′(x) = +∞, 
����� x = x∗ �������� ����
������� ��
�
����� 

� � 5 � - � � � " # � � % �� � �"�,�2 � ��5�-���"#��%$ ������
 �� �

	 )1 *, 5& ����� ���������� ���
� #�����
� u0 > 0� v0 > 0� C2 > 0, ��� 
�
 u > u0�
v > v0 ����	
� p(x, u, v) ������������� �����
�� ����� 1 
 �
������
�� �����������

p(x, u, v) � C2 g(v), "�� ����	
� g(v) ��
������� 
 �"���
���� ��
#� 
����
������� ����

�������� 
�
���

∫ +∞

v0

v dv

g(v)
< +∞. !�"�� ��� ��&�"� ����
������ 
����������"� �����
�

y(x) �������
� <;= � ���������
 �����
��
 y(x0) � u0 
 y′(x0) � v0, ��������������"� �����

�
� lim
x→x∗−0

y′(x) = +∞, �
������
��

0 < lim
x→x∗−0

y(x) < +∞ 
 x∗ − x0 <
1

C2yk(x0)

∫ +∞

y′(x0)

dv

g(v)
.

� � 5 � - � � � " # � � % �� G$��# y(x) H ��5����"# � �����"8�  �� %���%� ��3� �� $��%4
 � �6 <;= �  �2�"# 
�� $�"�%�6�� y(x0) = y0 � u0 > 0 � y′(x0) = y1 � v0 > 0� ��,�� % ��"$
%��� $��% � �6 <;= �����

y′′ � C2 g(y
′)yk.

� �"�,�2 � ��5�-���"#��%$ ������
 � ��"$2��∫ +∞

y1

v dv

g(v)
� C2

∫ x∗

x0

yk(x) dy(x) =
C2

k + 1

(
lim

x→x∗−0
yk+1(x)− yk+1

0

)
.

G� $�"�%�C ������
> � ��,��" % "�%�/ 2����  ���%� ��%� �7�����6> �"���%���"# �>

C2

k + 1

(
lim

x→x∗−0
yk+1(x)− yk+1

0

)
< +∞

� lim
x→x∗−0

y(x) < +∞.

J������> 2�� ∫ +∞

y1

dv

g(v)
� C2

∫ x∗

x0

yk(x) dx � C2y
k
0 (x

∗ − x0).

��5 5�5 � ��,��" % "�%�/ 2����  ���%� ��%� �7�����6> �� ��8 � �!� ��# ������6 �� �� x∗B

x∗ − x0 <
1

C2yk0

∫ +∞

y1

dv

g(v)
,

,�� y0 = y(x0), y1 = y′(x0). ������� ��5�-� �� �

$ 5& �1#* 10

�1#* 1 %& ���������� $��% � ��

y′′ − | ln |y||(y′)2|y|3 )*+ y = 0.

J������> 2�� ��5�-���"#  �"� �/ ���� k = 3 � �$ 5!�6 p = p(u, v) = | ln |u|| v2 $��%"��%��6��
$�"�%�6� ������
 	� ��/��%���"# �> �$��# u0 > 1, v0 > 0, ��,�� �$ 5!�� h(u) = | ln |u||



�	� ���� �$"� �

���������� ��	
� �� �
� �
�� �

� g(v) = v2  �����
% 
 � �,�� �2� 
 � �-$ ��"�8���"# 
�� 5� ��� ���� ��� u > u0, v > v0
����%����%�  �> ���2��∫ +∞

v0

v

g(v)
dv =

∫ +∞

v0

v

v2
dv =

∫ +∞

v0

1

v
dv = +∞.

��5�� �:��-��> "C:�� ��5����"# � �����"8�  �� ��3� �� ���������%����,� $��% � �6 �  �4
2�"# 
�� $�"�%�6�� y(x0) > 1, y′(x0) > 0 ����� %����5�"# $C ��������$ ����%��

�1#* 1 4& ���������� $��% � ��

y′′ − (2 + sin(xy))(y′)4

| ln |y′|| |y|3 )*+ y = 0.

J������> 2�� ��5�-���"#  �"� �/ ���� k = 3 � �$ 5!�6 p(x, u, v) = (2+sin(xu)) v4

| ln |v|| $��%"��%��6��

$�"�%�6� ������
 ;� ��/��%���"# �> �$��# u0 > 0, v0 > 1, ��,�� ����%��"�%� p(x, u, v) � g(v),

,�� �$ 5!�6 g(v) = v4

| ln |v||  �����
% � � �,�� �2� � � �-$ ��"�8���"# �/ 5� ��� ��/ ���
v > v0> ���2�� ∫ +∞

v0

v dv

g(v)
=

∫ +∞

v0

| ln |v||dv
v3

<

∫ +∞

v0

dv

v2
< +∞.

��5�� �:��-��> �"6 "C:�,� ��5����"# � �����"8�  �,� ��3� �6 ���������%����,� $��% �4
 �6 �  �2�"# 
�� $�"�%�6�� y(x0) > 0, y′(x0) > 1 ����%��"�%�

lim
x→x∗−0

y′(x) = +∞, lim
x→x∗−0

y(x) < +∞,

,�� x∗ > x0 H ,�� �2 �6 ��25� �:"���� ������"� �6�

�1#* 1 5& ���������� $��% � ��

y′′ − p
(
x, y, y′

) (
1 + |y′|)2+ε |y|k )*+ y = 0, k > 1, ε > 0,

,�� �$ 5!�6 p(x, u, v)  �����
% � �� x> "��3�!�%� �� u, v � $��%"��%��6��  ���%� ��%$
p(x, u, v) � m > 0.

J������> 2�� $�"�%�6 ������
 ; %
��" � 
� ��/��%���"# �> p(x, u, v) � mg(v), ,�� �$ 54
!�6 g(v) = (1 + |v|)2+ε  �����
% � � �,�� �2� � � �-$ ��"�8���"# �/ 5� ��� ��/> ���2��∫ +∞

v0

v dv

g(v)
=

∫ +∞

v0

dv

(1 + |v|)2+ε
< +∞.

��5�� �:��-��> �"6 "C:�,� ��5����"# � �����"8�  �,� ��3� �6 ���������%����,� $��% �4
 �6 � ��"�8���"# 
��  �2�"# 
�� $�"�%�6�� ����%��"�%�

lim
x→x∗−0

y′(x) = +∞, lim
x→x∗−0

y(x) < +∞,

,�� x∗ H ,�� �2 �6 ��25� �:"���� ������"� �6�
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�����. �TRN�Z�NUZTU ]:ZT��\NmWTU KOPT ZQ[TUT�KQLW TYXLKQN��" UT�XWLU �N�WQ�TLUQKO" L�O:PKNKQR
STML9QNXU'

hif. 6Hf22" 6H]23

1� KMQ� PLPTU mT RN��QZTU KMT �TRN�Z�NUZTU ]:ZT��\NmWTU KOPT ZQ[TUT�KQLW TYXLKQN� mQKM �T�LKQ9T PNKT�KQLW
y′′ − p(x, y, y′)|y|k ��� y = 0 Q� RL�T NV UT�XWLU �N�WQ�TLUQKO k > 1. nT L��X:T KMLK KMT VX�RKQN� p(x, u, v) Q�
RN�KQ�XNX� Q� x L�Z oQP�RMQKp RN�KQ�XNX� Q� KmN WL�K 9LUQLSWT�' nT Q�9T�KQ�LKT L�O:PKNKQR STML9QNXU NV �N��
TqKT��QSWT �NWXKQN�� KN KMT TYXLKQN� LSN9T' nT RN��QZTU KMT RL�T NV L PN�QKQ9T VX�RKQN� p(x, u, v) X�SNX�ZTZ
VUN: LSN9T L�Z SNX�ZTZ LmLO VUN: 3 VUN: STWNm' rMT RN�ZQKQN�� �XLUL�KTTQ�� L� TqQ�KT�RT NV L 9TUKQRLW
L�O:PKNKT NV LWW �N�KUQ9QLW �N��TqKT��QSWT �NWXKQN�� KN KMT TYXLKQN� LUT NSKLQ�TZ' JW�N KMT �XsRQT�K RN�ZQKQN��
PUN9QZQ�� KMT VNWWNmQ�� �NWXKQN��t PUNPTUKQT� lim

x→a
|y′(x)| = +∞, lim

x→a
|y(x)| < +∞, mMTUT a < ∞ Q� L SNX�ZLUO

PNQ�K" LUT NSKLQ�TZ'

u]\]u]vf]i

2' wQ�XULZpT 1'r'" fML�KXUQOL r'J' ���������������� �������� �������� ����������
�� ��
�������
��

����������� !�
�� "�������� dJ�O:PKNKQR PUNPTUKQT� NV �NWXKQN�� NV �N�LXKN�N:NX� NUZQ�LUO ZQ[TUT�KQLW
TYXLKQN��e" hN�RNm. vLXkL" 2GG3" H64 P'

4' wN�ZULKtT9 ^'J'" vQkQ�MkQ� ^'J' 0� KMT PN�QKQ9T �NWXKQN�� NV KMT TYXLKQN� y′′ = p(x)yk" #������
� ������
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� �������� �������� ����������� !�
�� "�������� � ���$��
� ������
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